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◆仕訳問題 解答

問題 借方科目 金 額 貸方科目 金 額

１ 仕入 500,000 買掛金 500,000

２ 買掛金 80,000 仕入 80,000

３

仕入 300,000 当座預金

買掛金

現金

100,000

193,200

6,800

３

（別解）

仕入

立替金

300,000

6,800

当座預金

買掛金

現金

100,000

200,000

6,800

４ 仕入 786,800 現金 786,800

５
売掛金

発送費

250,000

5,200

売上

現金

250,000

5,200

６
売掛金 255,200 売上

現金

250,000

5,200

７ 売掛金 700,000 売上 700,000

８ 静岡商店 540,000 売上 540,000

９ 現金 430,000 売上 430,000

１０ 現金 620,000 売上 620,000

１１ 売上 32,000 現金 32,000

１２ 当座預金 450,000 売上 450,000

１３
仕入 724,000 支払手形

当座預金

720,000

4,000

１４
仕入 240,000 受取手形

買掛金

130,000

110,000

１５ 受取手形 630,000 売上 630,000

１６ 支払手形 300,000 売上 300,000

１７
受取手形

売掛金

200,000

200,000

売上 400,000

１８ 仕入 600,000 支払手形 600,000

１９
仕入 800,000 前払金

買掛金

250,000

550,000

２０
前受金

売掛金

250,000

550,000

売上 800,000

２１

前受金

受取手形

売掛金

600,000

700,000

700,000

売上 2,000,000
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２２
仕入 300,000 当座預金

当座借越

120,000

180,000

２３
当座借越

当座預金

180,000

220,000

売上 400,000

２４
仕入 800,000 前払金

当座

300,000

500,000

２５ 現金過不足 60,000 現金 60,000

２６ 支払利息 40,000 現金過不足 40,000

２７ 現金 35,000 現金過不足 35,000

２８ 現金過不足 10,000 受取利息 10,000

２９

旅費交通費

消耗品費

雑費

4,000

2,000

1,100

当座預金 7,100

２９

（別解）

旅費交通費

消耗品費

雑費

4,000

2,000

1,100

小口現金 7,100

小口現金 7,100 当座預金 7,100

３０ 現金 32,000 受取配当金 32,000

３１ 現金 6,000 有価証券利息（受取利息） 6,000

３２ 支払手形 380,000 当座預金 380,000

３３ 当座預金 500,000 受取手形 500,000

３４ 買掛金 200,000 支払手形 200,000

３５ 買掛金 500,000 売掛金 500,000

３６ 仕入 800,000 売掛金 800,000

３７ 受取手形 300,000 売掛金 300,000

３８ 受取手形 200,000 売掛金 200,000

３９ 買掛金 400,000 支払手形 400,000

４０
当座預金

手形売却損

197,000

3,000

受取手形 200,000

４１
受取手形

支払手形

300,000

200,000

売掛金 500,000

４２
買掛金 2,000,000 受取手形

売掛金

1,000,000

1,000,000

４３
他店商品券 400,000 売上

現金

350,000

50,000

４４ 前払金 250,000 当座預金 250,000
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４５
仕入 620,000 前払金

買掛金

200,000

420,000

４６
手形貸付金 2,000,000 当座預金

受取利息

1,960,000

40,000

４７
仕入 1,010,000 買掛金

現金

1,000,000

10,000

４８
当座預金

支払利息

9,940,000

60,000

手形借入金 10,000,000

４９ 当座預金 300,000 仮受金 300,000

５０ 仮受金 300,000 売掛金 300,000

５１ 未払金 600,000 当座預金 600,000

５２
他店商品券

売掛金

200,000

60,000

売上 260,000

５３
商品券

現金

370,000

270,000

他店商品券 640,000

５４
現金

旅費

9,000

91,000

仮払金 100,000

５５
商品券 100,000 他店商品券

現金

50,000

50,000

５６
備品

現金

180,000

20,000

仮払金 200,000

５７ 当座預金 3,000,000 借入金 3,000,000

５８ 売買目的有価証券 1,212,000 未払金 1,212,000

５９
売買目的有価証券 958,000 当座預金

現金

950,000

8,000

６０
現金

有価証券売却損

95,000

2,000

売買目的有価証券 97,000

６１
未収金 980,000 売買目的有価証券

有価証券売却益

955,000

25,000

６２
現金 400,000 売買目的有価証券

有価証券売却益

325,000

75,000

６３ 貸付金 5,000,000 現金 5,000,000

６４
現金 5,125,000 貸付金

受取利息

5,000,000

125,000

６５
車両運搬具 2,800,000 未払金

現金

2,500,000

300,000
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６６

備品減価償却累計額

未収金

固定資産売却損

168,750

100,000

31,250

備品 300,000

６７ 消耗品 20,000 現金 20,000

６８ 消耗品費 6,000 未払金 6,000

６９
備品 2,280,000 当座預金

未払金

665,000

1,615,000

７０ 建物 9,120,000 未払金 9,120,000

７１

給料 1,520,000 所得税預り金

(社会保険料)預り金

当座預金

60,000

65,000

1,395,000

７２

給料 650,000 所得税預り金

健康保険料預り金

現金

26,000

30,000

594,000

７３ 所得税預り金 26,000 現金 26,000

７４

給料 6,500,000 所得税預り金

(従業員)立替金

現金

588,000

200,000

5,712,000

７５ 仮払金 100,000 現金 100,000

７６

旅費交通費

消耗品費

現金

89,000

8,000

3,000

仮払金 100,000

７７
通信費

雑損失

25,000

40,000

現金過不足 65,000

７８ 資本金 54,000 現金 54,000

７９
所得税預り金

資本金

71,000

49,000

当座預金 120,000

８０ 引出金 112,000 現金 112,000

８１ 固定資産税（租税公課） 213,000 現金 213,000

８２ 売上 3,200,000 売掛金 3,200,000

８３ 受取手形 960,000 売掛金 960,000

８４
支払家賃

引出金

280,000

120,000

当座預金 400,000

８５
現金

建物

3,000,000

14,000,000

資本金 17,000,000

８６ 引出金 62,000 仕入 62,000

８７ 雑損失 13,000 現金 13,000
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８８
貸倒引当金

貸倒損失

420,000

130,000

売掛金 550,000

８９

備品減価償却累計額

減価償却費

未収金

120,000

70,000

490,000

備品

固定資産売却益

600,000

80,000

９０

備品減価償却累計

未収金

固定資産売却損

332,000

240,000

78,000

備品 650,000

９１
未収金

固定資産売却損

380,000

130,000

備品 510,000

９２ 消耗品 12,000 消耗品費 12,000

９３

売上

受取手数料

3,500,000

130,000

損益 3,630,000

損益 3,073,000 仕入

営業費

支払利息

2,500,000

560,000

13,000

９４
売上

受取手数料

2,400,000

90,000

損益 2,490,000

９５ 損益 1,200,000 資本金 1,200,000

９６ 損益 615,000 資本金 615,000

９７ 資本金 222,000 損益 222,000

９８ 資本金 30,000 引出金 30,000

９９ 前払保険料 18,000 (支払)保険料 18,000

100 受取地代 70,000 前受地代 70,000


